

快乐的夏日时光

淮纺路小学小记者 刘洋

“长夏村墟风日清，檐牙燕雀已生成。”夏天不同别的季节，来的时候悄无声息。夏天是热烈的，充满着希望，让你一下就感觉到了夏天。

我最爱的季节就是夏天，有雪糕，有西瓜，有各种各样稀奇的小虫子；有着明媚的阳光，温暖的晚风。夏天的我喜欢穿着背心短裤穿梭在公园里和小朋友嬉戏

打闹，和小动物们近距离接触，每天都要玩到肚子咕咕叫才肯回家。经过一个暑假的洗礼，我变得又黑又健康，个子也在快速的长。夏天真好，充满了活力。

夏天最快乐的事情就是打篮球了，夏天的篮球包裹着汗水和激情。一场篮球下来，酣畅淋漓，让人一下子放松了下来。不知道为什么，在夏日里打的篮球总

比其他时候打的好，可能是夏天的风和太阳都让人更加有力气吧。夏天总是过的很快，香甜的雪糕，吵闹的蝉鸣、激烈的篮球、写了很久的暑假作业，都是这个夏日里难忘快乐时光。

我会珍惜夏天的每一个时光，它都是我成长记录里浓墨重彩的一笔。

指导老师：关磊

我的好朋友——作文书

淮纺路小学小记者 朱柏然

莎士比亚说：“书籍是全世界的营养品。”今天我给大家介绍一下我的好朋友——作文书。

首先，请大家跟随我来看看它们的样子，它们的厚度有1-2厘米，长有10-18厘米。它的名称是《记事作文》、《想象作文》等。听到这些名称你们一定会想到一种书——作文书。我从小就很喜欢看书，特别是作文书。

小时候我总让爸爸妈妈给我买各种各样的书。现在我已经有105本书了。小时候我所拥有的书几乎都是故事书、神话书。从三年级才拥有第一本作文书！我以前不会像现在这样，一有时间就看，而是一有时间就看电视，到了晚上才看书。因为快近视了，所以妈妈不让我看电视了，我就只好看书了。我看书时才发现，看书是一种享受。我在书中感受到各种悲欢离合与喜怒哀乐的人和事。

好了，以上就是我对好朋友的介绍了，你们喜欢它吗？

指导老师：费均玲

弓箭手塞班

淮纺路小学小记者 陆子越

从前，有一个弓箭手，名叫塞班，他是家中第八个孩子，所以大家叫他老八。

老八在鱼塘村生活，他可是村里知名的弓箭手，每次出去打回来的猎物都比其他弓箭手多很多。

这一天，鱼塘村和长安村来一场弓箭决斗。长安村的狄六仁和李狗剩是很厉害的。鱼塘村的村长觉得老八比不过狄六仁和李狗剩，想把日之塔村的羿后请过来。可是老八说：“村长请您相信我，我一定不会让鱼塘村的村民失望的！”村长想了想，同意了。村长让老八赶紧练习，三天后就要开始比赛了。老八谢过村长就回家了。回到家，老八把自己关在一个屋子里，开始想：如果让每只箭都正中靶心该有多好呀！刚想到这，他就想起家里有四个超强吸铁石，（这种吸铁石半径50米都会被吸过去）于是老八突发灵感，把吸铁石压扁，压平，卷在箭上，又把最后一块吸铁石粘在把子中心的后面，这样即使射偏了也能被吸过去。老八怕人发现，就给吸铁石画成了汉堡的样子，还命名它为：老八秘制小汉堡。大功告成，老八心里暗自窃喜。

比赛的时间到了，他们准时来到了靶场。有了老八秘制小汉堡，想输都难。最后老八赢了，他得到了一块重达十吨的金子。老八用金子做了十把防身的小飞镖，命名它为：老八中华小飞镖，送给村子里的每个人。

后来老八经常获得弓箭手大赛的冠军。但有一天，他不幸地离开了这个人世。鱼塘村的子子孙孙都纪念老八，大家都说他像他爹，因为他爹是大名鼎鼎的猎人力布！

指导老师：费均玲

蒲公英的旅行

淮纺路小学小记者 周浩辰

看到这个标题，你可能会疑问，种子怎么可能会旅行呢？有一个植物就会旅行，只不过是它的种子。接下来就让我给你介绍介绍它吧！

这个植物叫蒲公英，蒲公英的别名叫黄花地丁，植株高度大约10厘米到25厘米之间。另外，它的根系也比较长，通常是植株高度的二分之一。把蒲公英的植株折断后面会有白色的汁液，这个汁液会有毒性，最好不要摸，以免引起不适。蒲公英还会开花，颜色是鲜艳的黄色。花以中心为一个

点，向四周散开，模样像是一把小黄伞。

蒲公英和别的花可不一样，它是通过风来传播的。它一般会先开出花，通过昆虫授粉的方式变成种子。等到它的花瓣全脱落之后，花托上会长出白色的绒球，种子就完全成熟了，此时一阵风吹来，它就会随着风飘到任意的地方。来年春天它就会发芽，进行下一次生命的循环。

这也算是种子的一种特殊旅行吧！

指导老师：费均玲

小猫

淮纺路小学小记者 杜欣妍

我相信每个人都应该见过小猫吧？可能有些人不喜欢猫，一旦看见小猫就像是见了令人厌恶的老鼠一样，觉得它很脏；但喜欢猫的人见了小猫就像是见了宝贝一样，就特别想摸一下或喂它。

在我眼中，猫是我见过最可爱、最漂亮的小动物了。猫有着长长的尾巴，毛茸茸的身体，长长的胡须，又大又明亮的眼睛，显得可爱极了！猫的体重大约有1.7千克，身长大约在三十厘米左右。

猫的性格变化多端，有时候会特别

温顺，它会主动向你撒娇。但当它变得性格高冷时，别说它向你撒娇了，你就是想摸摸它都难。

猫的胡须很是特别，不要以为胡须没有多大作用。对于猫来说，胡须起着很重要的作用哦！猫的胡须主要是用来辨别方向用的，可以避免受到一些障碍物的碰撞。如果你把猫咪的胡须剪掉，那它就不会像以前那么敏捷了。所以说一定不要伤害它的胡须。

请大家不要伤害小动物！爱护每一个小动物，从我做起！

指导老师：费均玲



2040年的家乡

淮纺路小学小记者 张毫闻

“bibibi”，穿越成功。

早上醒来，我发现自己躺在一个智能型的大床上。“这是什么时间啊”我望着眼前的一切，情不自禁感慨道：“怎么那么多高科技呀？”这时，墙上的日历回答道：“现在是2040年10月29日7时28分39秒。”现在不应该是2020年吗？“算了，没事。”我答道。然后我刚下床，什么都没做，牙就刷干净了，衣服也换好了，就是吃的……算了，不吃了，反正我也不饿。于是我就出去了。

我刚出去，就哇了一声，因为眼前的景色太美了。东边一片片桃花，粉的像霞；西边一山山杜鹃花，红的像火；南边、北边一坡坡梨花、桔花白得像雪，真是“千朵万朵压枝低”呀！还有田野里种着四季

的果树、蔬菜，而且都已经成熟了。看！有个机器人正在收果子呢！

这时，一辆浮空的车子飞过来，有人叫我上来，然后我脚都没动一下，就上去了。随后，我一看驾驶员，哇！这不是我的同桌马冬梅吗！我俩互相打了一个招呼，然后马冬梅说：“我带你到城市里转一转吧。”于是我欣然地答应了。然后，马冬梅的浮空车立马发动了起来，飞离了那个家，到城市里面转了一转。

刚转了5分钟，忽然听到了拍车窗的声音。我一看，竟然是一本飞着的作业，叫作《好成绩100+100》，然后作业说了一句话：“快来买我吧，快来买我吧，9块9，只要9块9，买了不吃亏，买了不上当，而且现在在做活动，买2赠1哦。”但是，我无情地拒

绝了，然后它只好飞走了。

就在这个时候，我听到了“时间到，时间到”的声音，然后我发现，我正在消失！我大喊了一声：“NO！”便从床上醒了过来。“唉，原来只是梦啊！”我感慨地说：“要是能真的变成现实就好了。”20年后科技的发展，让我们的生活真便捷，环境也更加的好了。

李大钊曾说：“凡事都要脚踏实地去，不驰于空想，不骛于虚声，而惟以求真的态度作踏实的工夫。”于是，我立下决心，一定要从当下开始，好好学习，掌握知识，为祖国争光，利用学到的科学技术，争取让未来变的更美好，就像在梦中发生的一样。

指导老师：费均玲

金种子

淮纺路小学小记者 殷慧如

自从土里长出一个娃娃，我非常开心。每天都给娃娃浇水讲故事……

有一天，我给娃娃浇水之后，娃娃居然开始动了。接着娃娃开始说话了。我吓了一跳，娃娃说：“谢谢你布丽达，谢谢你让我长出来，我会好好报答你的。”

“啊……我在哪？那个布娃娃呢？”“布娃娃是我吗？”“哦，原来是个梦啊，但是这个梦好真实啊。”“你……你不是那个布娃娃吗？”

“布丽达，你是不是睡傻了？快来吃饭吧。”

“布娃娃，你还会做饭呢？”

“那当然。我可是无所不知无所不能的布娃娃呢！对了，以后别叫我布娃娃啦，搞得我们不熟呢，叫我丽丽吧。吃完饭我就走了。”

我依依不舍地对丽丽说：“我不舍得和你分开。”说完我眼角流出了一滴泪。

丽丽也十分不舍地对我说：“布丽达，我有事先和你分开一段时间。等我办好事再回来找你。现在，我给你一个金种子，当金种子开花结果时，我们还会见面的。”说完丽丽就消失了。

指导老师：费均玲